



②

西藏林芝市森林消防支队

邀请“老兵宣讲团”开展 英烈精神宣讲实践活动

琼结县消防救援大队

推进电动自行车安全隐患全链条整治

本报泽当电(记者 巴桑旺姆)日前,琼结县消防救援大队精准发力,持续推进电动自行车安全隐患全链条整治行动,全力保障全县消防安全形势持续稳定。

自电动自行车安全隐患全链条整治工作专班统一部署以来,琼结县迅速响应,依照《琼结县电动自行车安全隐患全链条整治行动方案》的通知要求,成立工作专班,多部门联合监管电动自行车销售、使用等环节。共排查电动自行车3617辆,分设集中停放点4个。发挥乡镇、派出所优势,融入网格化管理,建立数据库。督促物业建立管理制度,筑牢火灾防控体系,提高整治成效,形成强大工作合力与严密责任体系。

为加强火灾防控,大队根据当前形势和全县实际,要求各级行业部门、物业负责人履行责任;联合社会力量,聚焦重点区域场所,加大排查力度,整治不文明充电行为。检查中,执法人员进行警示教育,普及消防常识。同时,大队推动小区物业建设电动自行车智能充电桩。整治行动期间,排查发现安全隐患53个,督促整改48个,责令整改35个。

在电动自行车安全隐患全链条整治行动中,大队多维度宣传。组织重点单位部门开展专项培训,对相关负责人警示教育约谈。依托微信、抖音等平台高频推送知识科普视频及整治动态。开展宣传活动30余次,发放资料海报1500余份,受教1700余人,增强了群众逃生自救能力和安全防范意识,宣传效果显著。



图为电动自行车安全隐患全链条整治行动现场。

本报记者 巴桑旺姆 摄



图为指战员向师生展示消防器材。

本报记者 贡秋曲措 摄

洛隆县消防救援大队

组织开展“队站开放日”活动

本报昌都电(记者 贡秋曲措)为进一步提高师生的消防安全意识和逃生自救技能,积极营造良好校园消防安全环境,近日,洛隆县消防救援大队邀请县第二小学师生前往大队组织开展“队站开放日”活动。

参观过程中,大队指战员首先带领师生参观消防车辆及装备器

材,并逐一向孩子们展示各类消防器材的使用方法,讲解示范器材的用途,近距离感受消防救援队伍的正规化建设成果。大队还安排孩子们学叠被子,提高孩子们的自理能力、激发孩子们的学习热情。

通过此次消防队站开放活动,让师生对消防有了直观的认识和感受,有效提高了师生们的消防安全

意识和逃生自救常识。同时,通过这种“走出去,请进来”的方式,拓宽了消防队站的宣传教育形式。

活动结束后,老师们纷纷表示,这次活动不仅给孩子们的心灵播撒了消防安全知识的种子,同时也使孩子们感受到了消防队伍严谨的作风,对孩子们具有很强的教育作用。



图为学生体验消防器材。

本报记者 贡秋曲措 摄



图为学生在消防救援大队内参观。

本报记者 贡秋曲措 摄